

舞阳县人民政府

舞阳县人民政府 关于 2023 年党政主要负责人对法治政府建设 示范创建工作作出批示、部署推动的 情况说明

县委县政府高度重视法治政府建设示范创建工作，明确把“争创全省法治政府建设示范县”写入政府工作报告，党政主要负责人切实履行推进法治建设第一责任人职责，亲自部署推动，以上率下，推动本地区法治政府建设各项工作落实有力。

6月20日，县委副书记、县长朱暑光主持召开县政府第十三次常务会议，传达上级关于开展法治政府建设示范创建活动工作要求及漯河市创建全国法治政府建设示范市工作推进会会议精神，听取争创省级法治政府建设示范县情况汇报，讨论并原则同意有关工作方案讨论稿，并提交县委常委会研究。

6月21日，县委书记王彦民主持召开县委常委会第59次会议，听取争创省级法治政府建设示范县情况汇报，肯定了前一阶段法治政府建设所取得的成效，分析了目前存在的短板不足，对示范创建工作提出了具体的意见建议，研究成立由县委书记任第一组长，县委副书记、县长任组长的高规格创建领导小组，并讨论研究了《舞阳县创建全省法治政府建设示范县工作实施

方案》(讨论稿), 要求尽快召开动员会议。

7月12日上午, 舞阳县召开创建全省法治政府建设示范县动员大会, 县委书记王彦民出席会议并讲话, 县委副书记、县长朱暑光主持会议。王彦民强调: 要提升认识, 解决好“为什么争创”这个思想层面问题; 要把准重点, 解决好“争创什么”这个行动层面问题; 要强化领导, 解决好“怎么争创”这个组织层面问题; 要坚持把人民群众满意作为创建工作的最终标准, 掀起“全民参与、全面推进”的创建热潮, 确保各项创建工作任务圆满完成。7月12日下午, 舞阳县召开创建工作培训会, 副县长、公安局局长黄超文出席会议并讲话。

